



СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника управляющей компании, по вине которого пострадал человек



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего технического директора ООО «Управляющая компания «Центр» города Мариинский Посад. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, обвиняемый, достоверно зная о том, что стены и крыша спуска в подвальное помещение многоквартирного жилого дома по улице Лазо города Мариинский Посад были обрушены не позднее начала ноября 2019 года, не установил защитные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

ограждения, исключаящие падение в подвальное помещение, глубина которого не менее 2 метров, не принял мер, направленных на восстановление разрушенного общедомового имущества и не организовал освещение опасного участка в ночное время. В результате около 23 часов 40 минут 30 апреля 2022 года 27-летняя женщина, проходя мимо вышеуказанного спуска в подвальное помещение, упала в нижнюю часть лестничного марша и получила телесные повреждения в виде сочетанной тупой травмы туловища, конечностей, причинившие тяжкий вред здоровью потерпевшей.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе результатами медицинских и строительно-технических судебных экспертиз, показаниями свидетелей, служебной и иной документацией, изъятой в управляющей компании, другими материалами дела. По результатам расследования уголовного дела в адрес руководителя управляющей компании внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Мариинско-Посадский районный суд для его рассмотрения по существу.

Уголовное дело было возбуждено по материалам прокуратуры Мариинско-Посадского района.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1779598>